

## 靈窗透視 03/04/2018

一代神的忠僕葛培理牧師已於三月二日安葬於北卡葛培理圖書館旁的墓園。

他的女兒，安妮·葛培理於二月廿一日分享她與爸爸葛培理的情懷：爸爸回家了

「我父親遺下的是擁抱世界...也淹蓋我的生命。當我想到他時，我不會想到公眾人物的葛培理。我想的是：我的爸爸。那位始終是一位農民，他愛他的狗和貓，他關注天氣變化，尤如對世界大事那般緊密，愛穿舊藍色的牛仔褲、舒適的毛衣和棒球帽。喜歡溫暖的咖啡，甜冰茶，一勺雪糕，還有麥當勞的漢堡包。無論大小，他對所有事與人都感興趣。

但是當我想念他時，我也想到了他的信息，因為他沉浸在其中，他就是他的信息...一位簡單的人，透過相信耶穌，回應神的愛，他的罪獲得赦免的確據，他不致滅亡，反得永生。簡單的信念比甚麼都重要。

多年來，他宣講時頭頂飄揚的旗幟是引用耶穌話：我是道路，真理和生命。接受耶穌為救主的人就能到天父那裡。按耶穌所說，爸爸是平安地在天家與救主一起。爸爸不僅宣稱耶穌是通向上帝的唯一道路，他活出這真理不單在講台上，也在私下的生活中，他如今享受這真正的生命。

我經常說我是在單親家庭長大的，因為福音事工在我們的家庭中取去我父親，有時數週，有時甚至數月。爸爸在他孩子成長時期約有六成時間離

家，而現在他又離開了。這一次他不會回來，至少直到耶穌回來前他不會回來。

雖然他不在，但我確信他的信息依然在以後的世代迴盪。我祈求今天他遷到天父的家之時，他的死將成為凝聚的呼喊聲，呼喚成千上萬的牧師、教師、佈道家和普通的人將會起來接替他。他們將接續他的信息，就像在接力賽中傳遞的接力棒，並忠心傳給與他們接觸的人，因為爸爸的信息是從神而來的信息，這是對未來的真正希望，對現在的愛，對過去的寬恕。

這是一個信息，當被人接受時，會給人帶來了新的開始，不能動搖的喜樂，無法解釋的和平，賦永恆的價值和意義，並打開了天堂之門。

這是爸爸帶給世界的信息，少女時滲透到我自己的心靈，並塑造我個人與熱誠熱情地盡力傳遞給更多的人。所以，即使我的眼睛仍有淚水，我默然將生命奉獻給主耶穌，並繼續傳揚基督犧牲之大愛，你會這樣做嗎？」

在我事奉的生涯中，感謝上帝的恩典，在香港牧會時，曾參與香港葛培理佈道大會的事工。在美國牧會時，兩次被資助參加其佈道協會主辦的「佈道學校」，其中一次，葛牧師親自與我們面對面的談話，分享他專心一致的佈道使命，他的同工分享與葛牧師同工的經歷和趣事，確實如沐春風！

現在葛牧師已經回到天父懷抱中，主啊，求祢興起祢的工人，完成祢對我們的託負！

梁德舜牧師